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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

6–7 червня у київському МВЦ відбувся FANCON 2026 – найбільший фестиваль попкультури в

Україні. Одним із найпомітніших українських проєктів фестивалю вдруге став фентезі-всесвіт

"Хроніки Сили", створений Ольгою Навроцькою та Аланом Бадоєвим.

На фестивалі автори представили новий імерсивний стенд, присвячений продовженню

історії про першого козака-характерника Хорта. Центральною прем’єрою стала презентація

анімаційного трейлера до другої книги серії "Хорт. Перший характерник". Також відвідувачі

вперше побачили тизер майбутнього коміксу за мотивами всесвіту, реліз якого

запланований на цей рік.

Окремою подією стало публічне читання уривків нового роману. Головного героя Хорта

озвучив актор кіно, театру та дубляжу Євген Лісничий, а голос Марени знову належав

акторці Катерині Качан.

Під час виступу на сцені лекторію Ольга Навроцька та Алан Бадоєв поділилися новими

деталями майбутньої книги. За словами авторів, друга частина запропонує читачам ще

глибше занурення у всесвіт "Хроніки Сили", а події роману розгортатимуться на реальних

історичних локаціях.

"На читачів чекають нові персонажі, нові випробування, нові пригоди та нові місця сили. Ми

вирушимо до дніпровських порогів і навіть побуваємо на Хортиці", – розповіла Ольга

Навроцька.

"Це відправна точка, і вже цього року на вас чекатиме багато різних подій, пов’язаних із

всесвітом "Хроніки Сили". Це і нові акції, які охоплять усю Україну – від маленьких до великих

міст. Ми робимо все для того, щоб сама історія "Хроніки Сили" та її герой ставали

впізнаванішими й ближчими до вашого життя", – зазначив Алан Бадоєв.

Лише рік тому "Хроніки Сили" вперше були представлені українській аудиторії. За цей час

перша книга серії "Хорт. Перший характерник" стала бестселером, подолавши позначку у 40

тисяч проданих примірників, та увійшла до п’ятірки найуспішніших книжкових новинок 2025

року.

Під час фестивалю автори також оголосили про старт передзамовлення другої частини

роману. Оформити його можна на офіційному сайті проєкту. Перші примірники накладу

отримають ексклюзивні автографи Ольги Навроцької та Алана Бадоєва – така можливість

доступна лише для тих, хто оформить передзамовлення.

Крім того, покупці можуть отримати знижку 5% на оплату передзамовлення книги "Хорт.

Перший характерник. Частина 2" за допомогою картки Mastercard від Ощадбанку –

генерального партнера Всесвіту "Хроніки Сили".

Генеральні медіапартнери проєкту – 1+1 media та телеканал 1+1 Україна.

Видавництво – КСД.
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ОСТАННІ НОВИНИ

11:00 Що завжди варто прати в гарячій
воді: експерти назвали 6 основних речей

11:00 В Україні з'явилося печиво для
собак і котів з інсектним білком від
PRACTIK

11:00 Ці помилки можуть залишити
виноград без урожаю: що робити, якщо
почали сохнути суцвіття

10:57 Свириденко відреагувала на
обурливі нарахування за опалення: що
пообіцяли в уряді

10:55 Більшість українців вважають, що
США тиснуть на Україну для поступок Росії,
- опитування

10:51 Поблизу Чорнобиля зафіксували
безногу ящірку: як відрізнити її від змії

10:50 Творці всесвіту "Хроніки
Сили" представили другу частину фентезі-
роману "Хорт. Перший характерник" на
FANCON 2026

10:49 У ці 4 дати народжуються найкращі
"котячі батьки"

10:37 Ціни на мідь різко зросли після
заяви Трампа про угоду з Іраном: скільки
тепер коштує

10:20 Валюта дешевшає наприкінці тижня:
курс долара і євро у п’ятницю

10:20 Нове покоління українських дронів
змінило хід війни, - Bloomberg

10:10 "Салюти" у День Росії: атаковано
хімзаводи та НПЗ в Татарстані та
Самарській області (відео)

10:04 Укргідрометцентр попереджає про
небезпеку: негода омине лише кілька
областей (карта)

10:00 Як відучити сусідських котів "мітити"
грядки: способи, що допоможуть у
запущених випадках

09:52 Сірникова головоломка з двома
ходами: рівняння має несподіване рішення

09:51 ЗСУ перерізають усі шляхи до
Криму з Херсонщини: в ISW пояснили, що
чекає на росіян

09:45 На узбережжі Одещини знайшли
рибу, яка першою приймає найпотужніший
токсичний удар від війни

09:36 Вийшов трейлер 3 сезону
шпигунського трилера "Спецоперації:
Левиця" з Зої Салданою

09:30 В Україні стане ще свіжіше,
температура продовжить знижуватись, -
синоптикиня

09:29 8 приладів, які можуть спалити ваш
будинок через подовжувач

09:21 США та Іран погодили текст
меморандуму: Axios розкрив, про що
домовилися країни

08:58 ЗСУ уразили об’єкт
чорноморського флоту РФ в Севастополі
(відео)

08:53 Одеса готується до негоди:
оголошено І рівень небезпеки (інфографіка)

08:47 Де ніколи не варто зберігати хліб:
експерти назвали єдине місце

08:31 Місто у США пропонує безкоштовну
землю та гроші за переїзд: що потрібно
робити

08:31 "День істини", "Обсесія" та
"Чілдрен Кінофест": головні кінопрем'єри
цього тижня

08:23 Як захистити сад від слимаків і
равликів: експерти розкрили дієві методи
без хімії

08:22 На Харків насувається негода,
оголошено попередження (інфографіка)

08:17 Легендарний сом із Варшави, якого
спіймав українець, несподівано вижив: де
він зараз

08:01 У Великій Британії призначили
нового міністра оборони: що про нього
відомо

08:00 12 червня Київ охопить злива з
грозою

07:47 Україна перемагає у війні з РФ, але
Путін може піти на небезпечний крок, -
Bloomberg

07:30 Раніше ця фраза звучала інакше: що
означає "легок на помине" і як це сказати
українською

07:29 Україна просить у ЄС 20 мільярдів
доларів, щоб "спалити" Росію, – Politico

07:20 Гороскоп на 12 червня за картами
Таро: Водоліям - відкриття, Козерогам -
розвиток

07:15 Що корисніше – вишня чи слива: у
якому фрукті більше калію та вітаміну С

07:10 Гороскоп на 12 червня: Скорпіонам -
напруга, Ракам - проявити турботу

07:10 На Сонці стався викид: чи загрожує
Землі нова магнітна буря (графік)

07:05 У Криму вже зʼявився дефіцит солі,
цукру, круп та борошна: яка зараз ситуація
на півострові

06:30 Напередодні вихідних в Україну
прийде похолодання зі зливами та
грозами

06:25 Росіяни поскаржилися на удар по
Брянській області: заявляють про
загиблих і поранених

06:12 100-річний іспанський військовий
корабель узяв курс на США

05:25 Відомий лоукостер встряг у скандал
через плату за місця поруч із дітьми

05:09 Між Аляскою та Сибіром ховається
підводна прірва, глибша за Великий
каньйон

05:00 Професійне свято в Україні: кого
привітати 12 червня та що приготувати на
обід
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Війна в Україні . Чи може ТЦК зняти бронь . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Одеси .

Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Пільги і доплати ветеранам праці . Тарифи на газ .

Виплати на День Незалежності 2026 . Укрзалізниця . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Погода на тиждень . Магнітні бурі

Гороскоп . Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як позбутися щурів на ділянці . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Що зробити з тюлю для дому та городу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як підстригати кігті кішкам .

Як прибрати вапняний наліт

Яке сьогодні свято . Календар харчування на Петрів піст 2026 . Церковне свято 12 червня . Церковне свято 9 червня .

Чи буде День Конституції вихідним . Церковний календар на червень 2026 . Церковне свято 11 червня

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія

Рецепти . Куряче філе в духовці як буженина . Простий рецепт шинки з індички . Масляний крем з зефіром . Як готувати часникові стрілки

Сад-город . Чим підгодувати смородину на початку червня . Куди подіти скошену траву з ділянки .

Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Чим удобрити баштанні культури в червні .

Чим обприскати яблуню у червні . Як позбутися слимаків на городі . Як зробити добриво зі старого хліба .

Як зробити прискорювач для компосту . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі . Чим найкраще травити колорадського жука

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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